
 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 89/2025 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της  με αρ. 89/2025 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Ψήφισμα καταδίκης (του ήδη καταδικασμένου από το διεθνές ποινικό δικαστήριο για εγκλήματα 

πολέμου) καθεστώτος του Ισραήλ και της ηγεσίας του», προς ενημέρωση και για τις δικές σας 

περαιτέρω ενέργειες. 

 

 

 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 

 ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ 

 

 

 

 

   

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

  ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ 

 ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
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ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 
ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα          

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Ευγ.Αμπέρτου 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025233 

Email  : e.abertou@glyfada.gr 

 

Γλυφάδα, 4.6.2025 

Αρ.Πρωτ. 22758 

ΠΡΟΣ :  

 Γραφείο Δημάρχου 

 
 



 

         

ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

«Ψήφισμα καταδίκης (του ήδη καταδικασμένου από το διεθνές ποινικό δικαστήριο για εγκλήματα 

πολέμου) καθεστώτος του Ισραήλ και της ηγεσίας του» 

Στη Γλυφάδα σήμερα, την 28η του μήνα Μαΐου του έτους 2025 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 

8.00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 

20826/23.5.2025 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση της Προέδρου του, που δημοσιεύτηκε στον ειδικό 

χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε καθέναν από τους Συμβούλους, 

σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) σε συνδυασμό με το άρθρο 67 παρ. 4 

του Ν. 3852/2010 (87 Α΄) όπως τροποποιήθηκε και ισχύει με το άρ. 6 του Ν. 5056/2023 (163 Α΄), για 

τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο πάνω 

πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής, η κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο 35 

μελών βρέθηκαν παρόντα τα 27, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι υπήρχε η 

από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ Αναστασία, ΒΑΜΒΑΚΕΡΟΥ 

Γεωργία, ΒΡΥΖΙΔΗΣ Νικόλαος, ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗΣ Σταύρος, ΔΗΜΟΥ Σπυρίδων, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ 

Περικλής, ΚΑΡΑΧΟΥ-ΣΚΟΥΤΑΡΗ Ελένη, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ 

Νικόλαος, ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΣΚΑΛΤΣΑΣ 

Ιωάννης, ΤΑΒΕΡΝΑΡΑΚΗΣ Γεώργιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης , ΤΣΑΚΙΡΗΣ 

Δημήτριος, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Νικόλαος, ΧΑΝΤΖΟΣ Εμμανουήλ, ΧΑΡΙΣΗ-ΜΠΙΛΙΑ Δαφνούλα, ΓΙΑΧΟΣ 

Παναγιώτης, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΣΤΕΦΑΝΙΔΗΣ Αλέξιος, ΘΕΟΦΙΛΟΠΟΥΛΟΥ Αργυρώ, ήτοι συνολικά 

27 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ τρεις (3)  δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ. : 

 ΔΕΝΑΞΑ Ελένη, ΜΙΧΑΛΑΚΑΚΟΣ Χρήστος, μετά τη συζήτηση του Ε.Η.Δ. θέματος 

 ΜΑΡΟΥΛΗ - ΣΑΠΟΥΝΑΚΗ Ελεονώρα, μετά τη συζήτηση του 13ου θέματος 

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ πέντε (5) δημοτικοί σύμβουλοι, οι κ.κ., 

ΚΑΡΑΜΗΝΑΣ Πέτρος, ΚΑΣΣΕΡΗΣ Μάριος, ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ Μαρία, ΝΙΚΑΚΗΣ Βασίλειος, 

ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία  

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών και ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, που καλέστηκε 

νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση της Προέδρου. 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης προτάθηκε προς συζήτηση -1- θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης, το 

οποίο αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθεί και συζητήθηκε πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

Από το Πρακτικό της με αριθ. 9/2025 

Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

Αριθμός Απόφασης 89/2025 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ  

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 

ΤΜΗΜΑ  ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ 

ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ                                      
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Κατά διάρκεια της συνεδρίασης αποφασίστηκε ομόφωνα, η συζήτηση του 7ου θέματος να 

πραγματοποιηθεί  μετά τη συζήτηση του 21ου θέματος και μετά το πέρας της συζήτησης αυτού το Σώμα 

αποφάσισε ομόφωνα να μη συζητηθούν τα υπ΄αρ. 22ο έως 46ο θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

 

Στο 7ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Ψήφισμα καταδίκης (του ήδη καταδικασμένου από το διεθνές ποινικό 

δικαστήριο για εγκλήματα πολέμου) καθεστώτος του Ισραήλ και της ηγεσίας του», η κ. Πρόεδρος αφού 

έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Το από 26.5.2025 σχέδιο ψηφίσματος της Νέας Αριστεράς Γλυφάδας, Ελληνικού – 

Αργυρούπολης που διατυπώνει τα εξής: 

«Το δημοτικό συμβούλιο Γλυφάδας εκφράζει την οδύνη και τον αποτροπιασμό του για την συνεχιζόμενη 
εδώ και μήνες γενοκτονία του Παλαιστινιακού λαού. 

Οι συστηματικές δολοφονικές επιθέσεις ενάντια σε αμάχους, σε νοσοκομεία και σχολεία, σε 
ανθρωπιστικές αποστολές, δημοσιογράφους, γιατρούς και σωστικά συνεργεία, έχουν μέχρι σήμερα 
απολογισμό τουλάχιστον 55.000 νεκρούς εκ των οποίων πάνω από 18.000 είναι παιδιά. 

Η δραματική προειδοποίηση του ΟΗΕ ότι κινδυνεύουν με θάνατο τουλάχιστον 14.000 βρέφη τις επόμενες 
μέρες από έλλειψη τροφής που προκαλεί ο αποκλεισμός που έχει επιβάλλει το Ισραήλ σε κάθε 
ανθρωπιστική βοήθεια, είναι ταυτόχρονα έκκληση στην ανθρώπινη υπόσταση και αξιοπρέπεια. 

Τώρα πιά ουδείς μπορεί πλέον να ισχυριστεί ότι δεν γνωρίζει. 

Καλούμε την Ελληνική κυβέρνηση να συντονίσει επιτέλους τα βήματα της με τις 24 χώρες (Αυστραλία, 
Καναδάς, Δανία, Εσθονία, Φινλανδία, Γαλλία, Γερμανία, Ισλανδία, Ιρλανδία, Ιταλία, Ιαπωνία, Λετονία, 
Λιθουανία, Λουξεμβούργο, Ολλανδία, Νέα Ζηλανδία, Νορβηγία, Πορτογαλία, Σλοβενία, Ισπανία, 
Σουηδία, Βρετανία, Αυστρία και Βέλγιο) που έστω και αργά, ζητούν να σταματήσουν άμεσα οι πολεμικές 
επιχειρήσεις και να επιτραπεί η διέλευση της ανθρωπιστικής βοήθειας. 

Καλούμε έστω και τώρα να ευθυγραμμίσει την θέση της τουλάχιστον με τις 17 χώρες της ΕΕ που πήραν 
απόφαση για την αναστολή της σύνδεσης της ΕΕ με το κράτος του Ισραήλ. 

Η καταψήφιση από την Ελληνική κυβέρνηση της απόφασης αυτής που λήφθηκε, με τεράστια 
καθυστέρηση, από την ΕΕ είναι γεγονός απαράδεκτο για χώρα που ο πληθυσμός της έχει υποστεί 
περισσότερες από μία φορές πολιτικές εθνοκάθαρσης. 
Ζητούμε να διακοπούν άμεσα οι εμπορικές σχέσεις με το κράτος του Ισραήλ, όπως ακριβώς έπραξε ήδη 
η Βρετανία και να σταματήσει κάθε είδους ενίσχυση και υποστήριξη της πολεμικής μηχανής που 
δολοφονεί αμάχους και ετοιμάζεται για την "τελική λύση" σε βάρος 2.000.000 ανθρώπων στην Γάζα όπως 
ανοιχτά απειλεί ο υπόδικος για εγκλήματα πρωθυπουργός του Ισραήλ» 

 

Και αφού ακολούθησε διαλογική συζήτηση μεταξύ των μελών του Δημοτικού Συμβουλίου, όπως αυτή 

αναλυτικά αποτυπώνεται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά της εν λόγω συνεδρίασης, έθεσε σε 

ψηφοφορία   

 

 Το ψήψισμα της Νέας Αριστεράς Γλυφάδας, Ελληνικού – Αργυρούπολης όπως κατατέθηκε , 

υπερψήφισαν οι κ.κ.Γιάχος Παναγιώτης και Βίγλας Δημήτριος ,ήτοι (2) δημοτικοί σύμβουλοι 

 

 Το ψήψισμα της Νέας Αριστεράς Γλυφάδας, Ελληνικού – Αργυρούπολης με την εξής προσθήκη 

«Να τεθεί άμεσα σε εφαρμογή η ομόφωνη απόφαση της Βουλής του 2015 και να αναγνωριστεί το 

Παλαιστινιακό Κράτος του 1967 με πρωτεύουσα την Ανατολική Ιερουσαλήμ» υπερψήφισαν οι 

κ.κ.Στεφανίδης Αλέξιος και Θεοφιλοπούλου Αργυρώ  ,ήτοι (2) δημοτικοί σύμβουλοι 

 
 



 

 Το ψήφισμα της διοίκησης καταψήφισαν οι κ.κ. Γιάχος Παναγιώτης, Βίγλας Δημήτριος, Στεφανίδης 

Αλέξιος και Θεοφιλοπούλου Αργυρώ, ήτοι (4) δημοτικοί σύμβουλοι  

 

Μετά το τέλος της ψηφοφορίας  η κ. Πρόεδρος ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό 

Συμβούλιο εκδίδει κατά πλειοψηφία το παρακάτω  

 

  ΨΗΦΙΣΜΑ   

για την Καταδίκη του Πολέμου και την Προώθηση της Ειρήνης 

 

Ο πόλεμος αποτελεί την πιο ακραία έκφραση βίας και καταστροφής που μπορεί να βιώσει η 

ανθρωπότητα.  

Εκατομμύρια άνθρωποι έχουν χάσει τη ζωή τους ή έχουν υποστεί ανείπωτο πόνο και ανεπανόρθωτη 

καταστροφή λόγω πολεμικών συγκρούσεων.  

Οι εικόνες των κατεστραμμένων πόλεων, των προσφύγων και των οικογενειών που θρηνούν, από 

τη Γάζα και την Ουκρανία μέχρι κάθε γωνιά του πλανήτη, είναι καθημερινές και αδιανόητες. 

Η διεθνής κοινότητα έχει επανειλημμένα καταδικάσει τους πολέμους, αναγνωρίζοντας τις σοβαρές 

ανθρωπιστικές, κοινωνικές και οικονομικές τους συνέπειες.  

Η Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ έχει επανειλημμένα τονίσει την ανάγκη για ειρηνική επίλυση των 

διαφορών και την αποφυγή της χρήσης βίας.  

Παρά τις διεθνείς συμφωνίες και ψηφίσματα, οι πόλεμοι συνεχίζονται, προκαλώντας αμέτρητους 

θανάτους και ανείπωτη καταστροφή. 

Η ανθρωπότητα έχει την άμεση ευθύνη να αναζητήσει και να προωθήσει ειρηνικές λύσεις.  

Η διπλωματία, ο διάλογος και η συνεργασία πρέπει να αποτελούν τους βασικούς πυλώνες της 

διεθνούς πολιτικής. Η ιστορία έχει αποδείξει επανειλημμένα ότι οι πόλεμοι δεν φέρνουν ποτέ μόνιμη 

ειρήνη, αλλά μόνο διαρκή πόνο και καταστροφή. 

Ας καταδικάσουμε όλοι – χωρίς αστερίσκους και υποσημειώσεις – όλες τις πολεμικές συγκρούσεις, 

παντού στον κόσμο. Ας αναλογιστούμε τις συνέπειες των επιθετικών πολέμων – όπου και αν γίνονται, 

όποιες σκοπιμότητες και αν εξυπηρετούν – και ας δεσμευτούμε όλοι για την προώθηση της ειρήνης, της 

δικαιοσύνης και του σεβασμού των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. 

Είναι επιτακτική ανάγκη να συνδράμουμε υλικά και ηθικά το έργο των οργανώσεων που προσφέρουν 

ανθρωπιστική βοήθεια στις εμπόλεμες περιοχές, και να απαιτήσουμε η βοήθεια αυτή να φτάνει με 

ασφάλεια σε όλους όσους την έχουν ανάγκη.  

Μόνο μέσα από την ενότητα και την αμοιβαία συνεργασία μπορούμε να δημιουργήσουμε έναν κόσμο 

απαλλαγμένο από πολέμους και βία, έναν κόσμο που θα αξίζει στα παιδιά μας. 

  

 
Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα, 

Γλυφάδα, 29.05.2025 

 Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΔΑΦΝΟΥΛΑ ΧΑΡΙΣΗ - ΜΠΙΛΙΑ 



 

 


